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3aoaua 14
Brnaouux enec 6 6ank 12000 p. bawnk eviniauusaem 3%
20006vix. Uepes 2 co0a 3 mecsaya u 7 OHel 8KAAOUUK
3akpwin cuem. Kaxyro cymmy evinnamun 6ank?

Brimiata 0aHKa COCTaBMT:
* 12000 (coOCTBEHHO BKJaJ)
* + (IIPOIIEHT 3a JBa rojaa)
* + (IpoueHT 3a 3 Mecs1a)

* + (OpouEHT 3a 7 THEH).
* T.e: 12000 + 720 + 90 + 6,90 = 12816,9 pyOnei

Omeem 1: 12816,9 pyoneii




3aoaua 1b
Bxnamguuk BHec B 0aHk 12000 p. baHk edcecooro
HauucisieT 3% rogoBeix. Uepes 2 roga 3 mecsma u 7
JTHEU BKJIAQUMK 3aKphLI cueT. Kakyro CyMMY BBITLIATHII

0aHK?
Kos(puumenT yBenuuenus cTaBku ¢ =1+ lEJ 5 1.03
3a nepBeIe 2 roja OyaeT HAYHUCICHO
12000-1,03* =12730.8
3a OCTABIIUKCS IIEPUOI:
12730.8-0,03 - (—+ —) =102.81

~

12 365

Omeem 2: 12833,61 pyo



3adaya 2.

31 gekabps 2014 roga AmnTtpun B34n B
©aHke 4 290 000 pybnew B KpeanT noa 14,5%
rogoBbix. Cxema BbInnaThl KpeauTta
crieaytouwlas: 31 gekabpsa Kaxaoro
crieqytoulero roga 6aHk Ha4mncnsaeT
NPOLUEHTbI HA OCTaBLLUYIOCA YacTb gosra (T.e.
yYBENMUMBAET OONMT HA 14,5%), 3aTem
OmnTtpuin nepesoanT B 6aHK X pybnen.
Kakoun gormxHa 6bITb cymma X, 4ToOb!
OMUTpUn BbINMaTUI NNaTex ABYMS
paBHbLIMMU Nnarexamu (T.e. 3a gBa roga)?



3adaya 2.
d

noJr uepez rox S, =Sb— X, rae b:1+ﬁ°

S, =(Sh—X)b—X =Sh> - X(b+1)=0,

Y R
A = —
h+1
2 11451145 4290-1145-114%
X=4-90000 1.145-1145 =-1-90 1145-1145 37001145 = 2622050
1+1145 2145

Omeem: 0ge eviniamol no 2 622 050 pyoneu



3adaya 3.

31 nekabpsi 2014 ronpa Bnagumup B35 B
baHKe HEKOTOPYHK CyMMY B KpeauT noa 14%
rogoBbiX. Cxema BbinnaTtbl KpegnTa
crnegyrowas: 31 gekabpsa kaxxaoro
crnenytoulero roga 6aHk HauncnsieT
NPOLUEHTbI Ha OCTaBLLUYIOCA YacTb gosra (T.e.
YBENMUYMBAET OONr Ha 14%), 3aTeMm
Bnagumup nepeBognT B 6aHK 4 548 600
pyonen. Kakyro cymmy B3an Bnagumup B
©aHKe, ecnu OH BbINMaTUN gosnr AByMs
paBHbIMU NNaTexamm?



3adaya 3.

,=Sb-X@®+1)=0

_ X(b+1) 4548600-2.14  454860000-214

S 5
b* 114-114 114-114

227430000-107 _ 75810000-107 _ 25270000-107 1330000-107 _ =0000.107

57-57 19-57 19-19 19

S =

Omeem: 7 490 000
pybnel



3ada4a 4.

31 pekabps 2014 roga EBreHuin B3sn B baHke 1
MJTH. pyornen B KpeanTt. Cxema BbinnaThbl
KpeauTta cneayowas: 31 gekabps Kkaxgoro

crieaytowero roga 6aHk Ha4nucnseT NPOLUEHTbI

Ha OCTaBLUYKCA YacTb gosra (T.e.
yBENUYMBAET AOMI Ha a%), 3atemMm EBreHnm
nepeBoanT B bBaHK o4epeaHOoM TpaHLL.
EBreHnun BbinnaTtmun KpeguT 3a ABa TpaHLua,

nepeseas B nepBbIn pa3 540 Tbic. pybnen, a
BO BTOpPOM 649,6 Tbic. pyonen. lNog kakoun

npoueHT baHK Bblgan Kpeant EBreHunto?



3adavya 4
S, =8hb-X,)b—-X,=0
(LOOOOOOb — 540000)b — 649600 =0

100006% — 54006 — 6496 = 0
12506 —675b—-812 =0

D =675 +4-1250-812 = 25%(729 + 6496) = 257 - 7225

p_25027+85) 112,
2500 100

Omeem: 12 %



3ada4a 5.

1 anBapsa 2015 roga Anekcangp Cepreesny
B35 B 6aHKe 1,1 MIiH. pyonen B KpeauT.
Cxema BbinnaTbl KpeguTta crnegyrouiad — 1

yuMcria Kaxgoro cneayroLlero mecsia 6aHk

HauyncnseT 1% Ha OCTaBLUYHOCA CyMMY aOonra

(TO eCcTb yBeENUUMBAET 40N Ha 1%), 3aTem

AnekcaHap CepreeBund nepeBognT B BaHK
nnartex. Ha kakoe MMHMManbHoe
KonmnyectBo MecsaueB AnekcaHap

CepreeBuny MOXET B3ATb KPpeaUT, YTOObI
eXXeMecs4Hble BbInaThbl OblfIn He boree
275 TbiC. pyonen?



3adayva 5

[NMocne noraweHus YyacTu gonra X, octaTtok KpeauTe S1 =Sh— X
COCTaBWUT: b2 _1
Uepes oga S, =(Shb-X)b—X =5b>-X(b+1)=Sh>-X
Mecdua: o b _1
Yepes 3 S, =(Sh> —X(b+1))-X=8b> - X(b*+b+1)=Sh’ - X
Mecsaua: -
4 —_—
Yepes4: §, =(Sh° - X(b> +b+1)b—X =Shb* — X(b> +b> +b+1) = Sh* _xb -t
"-1
T.0. yepes n S, =Sb"-X b
MeCSLEB: b-1
1,01" -1

1100000-1,01" - 275000 -
1,01" >1,0416

<0 275-(1,01"-1)>11-1,01"

M

I+a)' =l4+an 101" =1+0,01-n2>1,0416

n=4,16 Omeem:
5




3adaya 6.

B 6aHKk nomeLllieHa cymma 3 900 000
pybnewn noa 50 % ropoBbIX. B KoHLUe
Kakoro U3 nepBbIiX YeTbIpex NeT, nocrne
Ha4ynCcrneHua NpoLeHTOB, BKNag4vuK
BHOCUT OOHY U TY e (PUKCUPOBAHHYIO
cymmy. K KOHLY nATOro roga nocne
Ha4YnCcneHnsa NPOLUEHTOB OKa3asioCb, YTO
pasmMep BKnaga yBenunydunca Ha 725%.
Kakyr cymmy BKnagymk BHOCUI B OaHK
exxerogHo?



3adaya 6

CyMMa BKJIajia uepes Toj1 11ocie BHECEHNU JononnauTensaoro S, = Sh+ X
B3HOCa X:

Yepes nparoma: S, = (Sh+X)b+ X =Sb* + X(b+1)

Yepes3roma: S, =(Sh> + X (b+1)+X =Sb> + X(b* +b+1)

Yepes 4 rona: S, = (Sb> + X(b” +b+1)b+X =Sb* + X(b° +b”> +b+1)

Yepes 5 er: S, = (Sh* + X (b° +b”> +b+1))b=5Sb> + X(b* +b” +b*> +b) =8,258

8,255—-Sb>  S-15(55-1,5%) ¥ _ 39:(5.5-5,0625)
b*+b> +b*+b 1515 +1,52 +1,5+1) 33754225425

39.0,4375 3,9-8750 3917500 3,935
8,125 16250 32500 65

5
S[Sl— 35) 39. (33 _ ”43)
8,255 -Sb> 4 22) 4 32) 39-(264-243)

b(b* +b* +b+1) ;(bﬂ)(bz“) g(gﬂj(gﬂj 3.2-5-13
X =210000 pybneu

X I X=0,21 M7H.py6 I




3adaua’.
3a BpeMsi XpaHeHus Bkiaga B baHke
NPOLEHT NO HEMY HaYMCIIANCH eXXeMecA4YHO
B pa3mepe 5%, 3atem 8% 1, HakoHew, 111/9 %.
N3BEeCTHO, YTO Noag AEUCTBUEM KaXXaou
NPOLIEHTHOW CTaBKW BKnag Haxoauncs
Lernoe yuncrno mecaues. [1o ncreyeHuo
CpOKa XpaHeHuna nepBoHa4vyarbHON CyMMb!
BKNag yBenu4vuncs Ha 96%. Onpegenute
CpPOK XpaHeHUsA BKnaaa.



105)" (108" (1000)” 196
(o) (i) Low) =30

3.7V (32)7 (2.5 7 n =2.
(4_5] (S_J '(32j 52 SV o
(SZJ '(32j T3

n3=4 n2=2

Omeem: 2 +4 + 2 =8 mecaues



3adaya 8.

HekoTopas cymma, 6onbLue 1000 pybnen,
Oblna nomeLlleHa B 6aHK, 1 Nocne nepBoro
roga XxpaHeHus NPoLEHTbl, HAYUCIIEHHbIE Ha
BKnag, coctaBunu 400 pybnen. Bnageneu
BKraga aobasun Ha cyeT 600 pybnen.
[locne BTOpPOro roga xpaHeHUa u
HayMcreHna NPOoLEHTOB CyMMa Ha BKIaae
cTarnia paBHa 5500 pybrneun. KakoBa bbina
nepBoHa4varibHas cymma BKnaja, ecrnv
NPOLEHTHAas! cTaBka baHKa arsg nepBoro v
BTOPOro roga XxpaHeHus bbina oguHakoBa?



3adaya 8

a
J0XOJ1 110 BKJIaJly Yepes roj] XpaHEHHU: S -—— =400

100
S +400+ 600 =S5 +1000

K Hayairy BTOpOro roja, nocijie BHECEHHUs
JOTIOJIHUTEIIbHON CYMMBI:

Yepes nBa roga npoLEHT 3a XpaHEHNE (S +1000) 4
BKJIAJa 10

CoGCTBEHHO CyMMa BKJIajia S +1000+ (S + lOOO)ﬁ = 5500
S+5--% £1000+10a = 5500 s = 20000
100 a
40000+4OO+1000+10a—5500=O a’ —410a +4000=0
a

Omeem: 4000 pyoneu



3adaya 9.

LleHa HekOTOpOro ToBapa obina
noBbilLeHa cHa4dana Ha 10%, 3atem
eLle Ha 120 pybrneun n, HakoHel, eLle Ha
5%. KakoBa Oblfia nepBoHa4varibHas
LileHa ToBapa, ecn B pe3yrnkbkraTe
NnoBblLLeHne cocTaBumno 31,25%"?



3adaya 9
10

[locre mepBoOro noBbleHus ieHa Topapa: 9, = 5 +——38§

100
1

ITocye BToporo moBkiIeHus nena coctapuna: S, =5, +120=85+—S5+120

[ocne Tpetbero: S5 =9, —I—iS2 = 10> 11 S+120
100 100\ 10
26 11S—I—l20 —131255' ES+12O—12—5S
25110 10000 10 100
0,158 =120 §= 120 _ 12090 _ 2000 _ =800

0,15 15 5

Omeem: 800 pyonei



3adaya 10.
depmep nony4ynn kpeaut B baHke nop
onpepnerneHHbIN npoueHT. HYepes ron
depmep BepHyn B OaHK B CHET noralleHus
KpeanTta % OoT BCen CYMMbI, KOTOPYIO OH
OOIMKEH ObINT DaHKy K 93 TOMY BPEMEHMU, a eLLe
yepes rod B CHET NOMHOro noralueHus
KpeaouTta oH BHeC B 6aHK CyMMy Ha 21%
NpeBbIWAOLYI0 BEJIMNYNHY NMONYYEHHOro
KpeouTta. KakoB npoLueHT rogoBbIX Mo
KpeauTy?



3adaya 10

[IycTh cyMMa KpeauTa S, Torga 4yepes roj cyMma K Bo3Bparty Sbh.

CyMma Jiora 1ocjie BbIIUIaThl ¥4 KpeauTa coctaBuna 1/45b.

Yepes [Ba rojja OCTaBILIASICA YaCThb 110 KPEJUTY YBEJINYUIACh B
b pa3: 1/4Sb’

N cocraBuna 121% nepBoHavyaibHOW CYyMMBI:
%ﬂ#:hzm b =4-1,21 b=2,2

b=1+-—2 =22

Omeem: 120%



3adaya 11.

[1Ba bpokepa Kynunu akumm ogHoro
AocTouHcTBa Ha cymmy 3640 p. Korga ueHa
Ha 3TW aKkLunKM BO3pOocCsia, OHU npoganu
YyacTb akuuu Ha cymmy 3927 p. lNepBbin
bpokep npopan 75% CBOUX akLA, 2 BTOPOW
80% cBouX. [1pn aTOM cymma OT Npoagaku
akumun, nony4yeHHasa BTOpbIM ODpOKeEpPOM, Ha
140% npeBbICUIIa CYMMY, NMOSTYYEHHYIO
nepBbiM ODpokepoM. Ha CKONMbKO NPOLEeHTOB
BO3poOcCsa LleHa oaHON aKuun?



3aodayva 11

IIycTh y mepBoro Opokepa 0110 A akiyii, a y Broporo B akiuii

A+ B =3640

ITocne nmogopoxkaHus akuu Ha K %, CTOUMOCTD 4 K
6=1+—
aKIMU YBEJIIMYUIIACH B 8 pa3, TIe 100

Torma BeIpydKa OT NPOJaKH aKIAM IIEPBBIM OPOKEPOM
coctraBuiia 0,7546, a BTopeiM Opokepom 0,8Bs.

Bripyuka Broporo opokepa cocrasuia 240 % BbIpyUYKH
epBOro Opokepa

(A+ B =3640
10,7546 + 0,8 Bs = 3927 9 Be = 3465
0,886 =2,4-0,754s Bs = 4s A6 = 1540

. Ae + Be _ 1540 + 3465 1375

A+B 3640 Omeem: 37,5 %.




